

పోస్ట్ ఎమ్మెస్సీ డిప్లొమా ఇన్ రేడియాలజికల్ ఫిజిక్స్ పరీక్ష తేదీల ఖరారు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 21: ఓయూ పరిధిలోని పోస్ట్ ఎమ్మెస్సీ డిప్లొమా ఇన్ రేడియాలజికల్ ఫిజిక్స్ పరీక్ష తేదీలను ఖరారు చేసినట్లు ఓయూ కంట్రోల్ అండ్ డి ఎగ్జామినేషన్స్ ప్రొఫెసర్ శశికాంత్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కోర్సు రెండో సెమిస్టర్ రెగ్యులర్, మొదటి సెమిస్టర్ బ్యాచ్లాగే పరీక్షలను ఈ నెల 28వ తేదీ నుంచి నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు.

హోటల్ మేనేజ్మెంట్ పరీక్ష తేదీల మార్పు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 21: ఓయూ పరిధిలోని హోటల్ మేనేజ్మెంట్ కోర్సులు (బీహెచ్ఎంసీటీ, బీసీటీ సీఏ) పరీక్ష తేదీలను మార్చినట్లు ఓయూ కంట్రోల్ అండ్ డి ఎగ్జామినేషన్స్ ప్రొఫెసర్ శశికాంత్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కోర్సుల మొదటి, మూడూ, ఐదో సెమిస్టర్ మొయిన, ఆన్లైన్ సెమిస్టర్ బ్యాచ్లాగే పరీక్షలను ఈ నెల 30వ తేదీ నుంచి నిర్వహించనున్నట్లు గతంలో ప్రకటించామని, పరీక్షలను అదే రోజు నుంచి నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పరీక్ష తేదీల పూర్తి వివరాలను ఓయూ వెబ్సైట్ www.osmania.ac.inలో చూసుకోవచ్చని సూచించారు.

ఎంఈ, ఎంటిక్ కోర్సుల పరీక్ష ఫీజు స్వీకరణ

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 21: ఓయూ పరిధిలోని ఎంఈ, ఎంటిక్ కోర్సుల పరీక్ష ఫీజును స్వీకరించనున్నట్లు ఓయూ కంట్రోల్ అండ్ డి ఎగ్జామినేషన్స్ ప్రొఫెసర్ శశికాంత్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కోర్సుల రెండో సెమిస్టర్ మొయిన, మొదటి, మూడో సెమిస్టర్ మేజిక్ పరీక్ష ఫీజును ఈ నెల 25వ తేదీలోగా సంబంధిత కళాశాలల్లో చెల్లించాలని చెప్పారు. రూ.500 అపరాధ రుసుముతో 28 వరకు చెల్లించవచ్చన్నారు. పరీక్షలను వచ్చే నెలలోనే నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. పరీక్ష తేదీల పూర్తి వివరాలను త్వరలోనే వెబ్సైట్లో మార్చారు. ఇతర వివరాలకు ఓయూ వెబ్సైట్ www.osmania.ac.inలో చూడవచ్చని సూచించారు.

వికమత్వమే గంగపుత్రుల బలం

ప్రపంచ మత్స్యకారుల దినోత్సవంలో నేతలు

సికింద్రాబాద్, నవంబర్ 21: ప్రపంచ మత్స్యకారుల దినోత్సవాన్ని సికింద్రాబాద్లో గంగపుత్రులు, ఆ సంఘం నాయకులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. వారాసిగూడలోని గంగపుత్ర స్థానిక సంఘం, గంగపుత్ర సంఘం, గంగపుత్ర సోసైటీ ఆధ్వర్యంలో జెండాలను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర గంగపుత్ర సంఘం అధ్యక్షుడు డాక్టర్ దేశికోయిన రఘు మాట్లాడుతూ మేల వెలు మా జన్మ హక్కు అని, వికమత్వమే మన బలం అని అన్నారు. వికమత్వంతోనే ఏదైనా సాధిస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు కర్తవ్యంపై సత్యనారాయణ, చలభాను సంచీవేకుమార్, కుల శంకరయ్య, పారుపల్లి నరహరి, పాక సత్యనారాయణ, పూస రాజేకుమార్, చలభాను మల్లేశం, అంబేకర్ రమేష్, ముద్దగడ్ శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వారాసిగూడ గంగపుత్ర సంఘం వద్ద జరిగిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సంఘం నాయకులు

వారాసిగూడ 'ఆధ్వర్యంలో'

జెండాలను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడారు.

సభ్యులంతా కలిసి కట్టగా ఉంటూ తమ హక్కులను పొంది చుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో సంఘం అధ్య

క్షుడు మోసం రాజిలింగం, కార్యదర్శి యెర్రబేయిన మల్లేశం, కోశాధికారి మూట గణేష్, రాజమల్ల కృష్ణమూర్తి, పాక గాలేష్, కట్టూరు ఆశోక్, సగరపు శ్యామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రైనేజీ పనులను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ హేమ



ట్రాఫిక్ తీవ్రలు తగ్గించడా చూడాలని కానిస్టేబుల్లకు సూచిస్తున్న కార్పొరేటర్ హేమ

సికింద్రాబాద్, నవంబర్ 21: సీతాపల్ మండలంలోని ఏకే నంబర్ లైన్ వద్ద జరుగుతున్న టేబుల్ డ్రైనేజీ వర్కను కార్పొరేటర్ హేమ జీహెచ్ఎంసీ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా, ట్రాఫిక్కు అటంకం కలగకుండా మాట్లాడుతూ పనులు చిలకలనా చొరస్తానని సీతాపల్ మండల చౌరస్తాను పరకు జరుగుతున్నాయని, రూ.50లక్షల

వీధి వ్యాపారాలు నిర్వహించుకునేలా చూడాలి

అడ్డగట్టు, నవంబర్ 21: ఏళ్ల తరబడి వీధి వ్యాపారాలనే నమ్ముకొని జీవనాన్ని సాగిస్తున్న తమ బతుకులను ఆగం చేయద్దని వీధి వ్యాపారులు అధికారులను కోరారు. మెట్టుగూడలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ సుమారు 12 ఏండ్లుగా మెట్టుగూడ రైల్వే డిగ్రీ కళాశాల నుంచి ఆలుగడ్డ బావి వరకు రోడ్లపై ఇరువైపుల వ్యాపారాలను నిర్వహించుకుంటున్నామని తెలిపారు. ప్రస్తుతం ట్రాఫిక్ పోలీసులు రోడ్ల



మెట్టుగూడలో లలిత బిత్లపాటికి నివాళులర్పిస్తున్న వీధి వ్యాపారులు

అధిక వరి పంటకు కారకుడు కేసీఆర్

వికృతపత్రి, నవంబర్ 21: ఈ ఏడాది దేశంలోనే, ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో సైతం పండనంత వరి పంట తెలంగాణ రైతులు పండించినా కేసీఆర్ దూరదృష్టి కారణమని ప్రముఖ న్యాయవాది పులిగిరి గోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. ఆయన తీసుకున్న విధానాలు, నిర్ణయాల్తో ఇందుకు దోహదపడ్డాయని గురువారం కవాడిగూడలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన పేర్కొన్నారు. పండిన పంట గురించి గొప్పగా చెప్పకోవడం సీఎం రేపటికే వ్యతిరేకం అన్నారు. రైతులు పండించిన వడ్డకు ఇప్పుడు మన్నరూ 500 బోసన్ ఇచ్చారని డిమాండ్ చేశారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రాన్ని తీసుకురావడంతో

పాటు అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసిన మతన కేసీఆర్ కేసీఆర్ దేశంలోనే ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో సైతం పండనంత వరి పంట తెలంగాణ రైతులు పండించినా కేసీఆర్ దూరదృష్టి కారణమని ప్రముఖ న్యాయవాది పులిగిరి గోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. ఆయన తీసుకున్న విధానాలు, నిర్ణయాల్తో ఇందుకు దోహదపడ్డాయని గురువారం కవాడిగూడలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన పేర్కొన్నారు. పండిన పంట గురించి గొప్పగా చెప్పకోవడం సీఎం రేపటికే వ్యతిరేకం అన్నారు. రైతులు పండించిన వడ్డకు ఇప్పుడు మన్నరూ 500 బోసన్ ఇచ్చారని డిమాండ్ చేశారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రాన్ని తీసుకురావడంతో

సీసీరోడ్డు పనుల పరిశీలన



సీసీరోడ్డు పనులను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ లింగాని ప్రసన్నలక్ష్మి

అడ్డగట్టు, నవంబర్ 21: దశాబ్దాలుగా బ్లీడ్, కాలిల్లో పనులు చేపట్టాలను నమ్ముతున్నామని వాటిని పరిష్కరించిన మనక బీఆర్ఎస్ దేవుడు అడ్డగట్టు కార్పొరేటర్ లింగాని ప్రసన్నలక్ష్మి అన్నారు. నాగ్ లారా గూడ ఇంధ్రానగర్ జరుగుతున్న సీసీ నిర్మాణ పనులను గురువారం ఆమె జీవన్ ఎన్ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే వద్దూరపు సహకారంతో

డివిజన్లో అభివృద్ధి పనులు శరవేగంగా సాగుతున్నాయని ఆమె తెలిపారు. రోడ్డు పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని ఆమె ఆది రింగాని ప్రసన్నలక్ష్మి అన్నారు. నాగ్ లారా గూడ ఇంధ్రానగర్ జరుగుతున్న సీసీ నిర్మాణ పనులను గురువారం ఆమె జీవన్ ఎన్ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే వద్దూరపు సహకారంతో

Advertisement for SVIT (Swami Vivekananda Institute of Technology) with contact details and application information.

వీసీసీ సన్మానించిన టీజీవో నాయకులు



వీసీసీ సన్మానార్హులు తెలుపుతున్న గెజిటెడ్ అధికారుల సంఘం నాయకులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 21: ఓయూ వీసీ ప్రొఫెసర్ ఎం.కమార్ ను తెలంగాణ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ (టీజీవో) హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎంటి కృష్ణయ్యారాజు ఆధ్వర్యంలో నాయకులు కలిసి సన్మానాలు తెలిపారు. కృష్ణయ్యారాజు మాట్లాడుతూ ఓయూలో మిగిలిన సర్వీసల అసోసియేషన్స్ తో పాటు గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ల సైతం ఎన్నికలు

ప్రేమ పేరుతో వేధింపులు కేసు నమోదు

వెంగళరావు సగర్, నవంబర్ 21: పడే తరగతి చదువుతున్న ఏదొక్కసారి ప్రేమ పేరుతో వేధించాడు. కలిసి దిగిన నెల్లిని సామాజిక మాధ్యమాలలో పోస్ట్ చేస్తామని బెదిరించాడు. తనకిచ్చి పెండ్లి చేయాలని కుటుంబ సభ్యులపై ఒత్తిడి చేశాడు. నిలదీసిన ఆమె తల్లిని సైకిల్ వేదించడంతో వారు పోలీసులను ఆశ్రయించారు. మధురాసగర్ పీఎస్ పరిధిలో ఉండే బాలిక (15) పడే తరగతి చదువుతున్నది. అదే ప్రాంతానికి చెందిన సం తోళ్ళి (80) పరిచయం పెంచుకొని సెల్ ఫోన్ ద్వారా, తనను పెండ్లి చేసుకోవాలని వేధించాడు. చేసుకోవడం లేకపోతే దిగిన ఫోటోలను సామాజిక మాధ్యమాలలో పోస్ట్ చేస్తామని భాజీమొంటేరు దిగాడు. విషయాన్ని తల్లికి చెప్పగా, ఆమె సం తోళ్ళిని నిల దియడంతో ఆమెను సైకిల్ బెదిరించాడు. కల్పించాలని నిర్ణయించారు. కార్యక్రమంలో టీజీవో హైదరాబాద్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ డాక్టర్ బోయం కమార్, నాయకులు మహ్మద్ సర్గీసన్ అసోసియేషన్స్ తో పాటు గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ల సైకిల్ అన్నికలు

27వ ప్రేమను విజయవంతం చేయండి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 21: ఈనెల 27వ తేదీన ఓయూ నిర్వహించిన తలపెట్టిన ప్రేమను విజయవంతం చేయాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజేంద్రరావు పిలుపునిచ్చారు. ఓయూ ఆర్ట్స్ కళాశాల ఆవరణలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ప్రొఫెసర్ నతానిలిన, జేపీసీ చైర్మన్ గడ్డం ఆశోక్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాజేంద్రరావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కార్యక్రమానికి వివిధ విద్యార్థి సంఘాలు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

చట్టాలను కలిపిన అమలు చేయాలి

అడ్డగట్టు, నవంబర్ 21: చట్టాలను కలిపిన అమలు చేయడం ద్వారానే ఆడపిల్లలపై జరుగుతున్న అభ్యుదయాలను అరికట్టడం సాధ్యమని షేక్ కమీల్ సభ్యులు శారద అన్నారు. గురువారం ఆమె చిలకలనా పిఎస్ జైవె లిద్ దిల్, వారాసిగూడ సీఎ స్టేషనులకు కలిశారు. ఈ సందర్భంగా అడిపిల్లలపై జరుగుతున్న అత్యాచారాలు, నియంత్రణలపై ఆమె ఏసీటీలో చర్చించారు. పోలీసులకు తమ సహకారంతో ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని ఆమె తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నేతలు ప్రభుసాగర్, మధ్యైక్ శ్యామ్ నందన్, వీరవర్మ, గంగాధర్ యాదవ్, మహాేశ్వరీ, శ్రీనివాసుమిరరాజ్, రవీందర్ పాల్గొన్నారు.

Public notice regarding property matters from a law firm.

హైకోర్టు ఉత్తర్వులు సత్వరమే అమలు చేయాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు రాజేంద్రబాబు

చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 21: పెన్షనర్ల కమ్యూటీషన్ మొత్తాన్ని తిరిగి చెల్లించేందుకు హైకోర్టు మద్దతుతో ఉత్తర్వులను సత్వరమే అమలు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పెన్షనర్స్ అసోసియేషన్ ప్రభుత్వాన్ని కోరింది. రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశం గురువారం సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో నిర్వహించారు. అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ప్రధాన కార్యదర్శులు రాజేంద్రబాబు, ఎంపీ సర్పంచరపు మాట్లాడారు. ఉద్యోగుల ఆరోగ్య పథకాన్ని పటిష్టం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రూ.కొట్ల పనులను పునరావి పథకాన్ని ప్రభుత్వాన్ని కోరింది. ఓటీపీ, ఏటీఎం, బ్యాంక్ శాఖా వివరాలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో అసోసియేషన్ సైబర్ క్లెమ్ యూనిట్ కానిస్టేబుల్ ప్రతీక్, భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

రంగస్థల స్వరోత్సవం అభినందనీయం



చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 20: రోజు రెన్డ్ర రంగస్థల స్వరోత్సవం అభినందనీయం అని విశ్రాంతి దివంగం డాక్టర్ కేవీ రమణాచారి అన్నారు. చిక్కడపల్లి తంగా ప్రదర్శించారు. ఏపీ రాజేగోపాల్ అధ్యక్షత వహించిన సభలో సిని రహజైవన్ మాట్లాడారు. ఎన్నో కష్ట సమయాలకు లాభాలన్ని మారణే జీవితంగా భావించిన రోజు

యువతికి వేధింపులు.. వ్యక్తికై కేసు

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 21: పరిచయాన్ని అడ్డంగా పెట్టుకుని యువతిని వేధిస్తుండడంతో పాటు ఆఫీసుకు పంపి అభ్యుదయాల మాట్లాడిన వ్యక్తిపై పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదైంది. జుట్టీహిల్స్ లోని ఓ చాట్ లో యాంకర్ లో పనిచేస్తున్న యువతికి (80)కి, హారీష్ అనే వ్యక్తితో పరిచయం ఉంది. వాదించడం ప్రేమించుకున్నారు. అయితే ఏడాది క్రితం హారీష్ వేరే అమ్మాయిని పెండ్లి చేసుకోవడంతో యువతి అతడిని దూరం పెట్టింది. కొన్ని రోజులుగా హారీష్ బాధిత యువతికి ఫోన్ చేస్తుండడంతో పాటు వెంటబడి వేధిస్తున్నాడు. తనతో మాట్లాడవద్దని యువతి చెప్పినా వినిపించుకోకుండా మూడు రోజుల క్రితం నేరుగా ఆమె పనిచేస్తున్న ఆఫీసు వద్దకు వచ్చాడు. మధ్య మత్తులో తీవ్ర పదకాలంలో ఆమెను అసభ్యకంగా దూషించాడు. నోటికి పచ్చిపిట్ట మాట్లాడుతూ యువతిని వేధిస్తున్నాడని, అతడిపై చర్యలు తీసుకోవాలని బాత యువతి ఫోటోలను ఫిర్యాదు చేసింది. పోలీసులు నిందితుడు హారీష్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

కొనసాగుతున్న అంబేద్కర్ వర్సెట్ ఉద్యోగుల ఆందోళన

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 21: డాక్టర్ లీఆర్ అంబేద్కర్ ఉద్యోగ వర్సెట్ కేసును 10 ఏకంగా స్టాన్ని జేపీఎంపి ఫెయియారు తెలియజేసిన ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ వర్సెట్ ఉద్యోగుల జేపీఎ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన ఆందోళన కొనసాగుతోంది. గురువారం మధ్యాహ్నం భోజన విరామసమయంలో ఉద్యోగులంతా నిరసన కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేపీఎ కన్వీనర్ ప్రొ.వడ్డెణ్ణ శ్రీనివాస్, సుకల్ బనర్జీ డాక్టర్ వేణు గోపాల్ రెడ్డి, డాక్టర్ జి.అంబేద్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రిన్సిపల్ సైకిల్ కలిపిన వడ్డెర సంఘం నేతలు



చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 21: వడ్డెర అత్యగౌరవ భవన సముదాయం ప్రెస్ కల్యణ్ జేపీఎటి సత్యనారాయణ, వైస్ చైర్మన్ ఎక్కెర అంతయ్య గురువారం రాష్ట్ర ప్రెస్ కల్యణ్ శ్రీధ

ర్మను మధ్యాయార్యకంగా కలిశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్మర్ ఓంకృష్ణ, అలిండియా వస్త్ర విండ్యాయిస్ ప్రధాన కార్యదర్శి పీపీ రమణ పాల్గొన్నారు.